看台 13

梅西附体 萨乌尔单骑破门

欧冠首回合马竞一球小胜拜仁

北京时间4月28日凌晨,欧冠联赛结束一场半决赛首回合比赛,客场作战的拜仁慕尼黑以0比1不敌马德里竞技,双方5月4日凌晨将回到拜仁主场进行第二回合较量。从历史数据来看,拜仁的晋级前景不容乐观。在前一天进行的另一场半决赛首回合比赛中,曼城0比0战平皇马,双方次回合将于5月5日凌晨在伯纳乌球场举行。

在马竞与拜仁的这场比赛前,萨乌尔这个名字可能令很多人感到陌生,但赛后年仅21岁的他成了世界各大媒体的焦点。本场比赛,萨乌尔"千里走单骑"打入制胜球,那是一个梅西和马拉多纳式的漂亮进球,于是他一球成名。

1994年11月21日出生的西班牙小将萨乌尔是一名中场,主职踢后腰,也能踢中卫。这名小将防守能力出众,跑动能力强,既有不俗的对抗能力,还具备很快的回位立力。虽然他在防守型中场这个排在一场核心的位置上。2013年7月,他被租借加盟巴列卡诺,本赛季四马竞后他的表现有了质的赛中攻人4球、助攻2次,而在欧冠赛均上,萨乌尔威风八面,他已经有3个进球和2次助攻,在对阵本非卡、巴塞罗那等队的赛事里,他都有进球或助攻。

马竟此役迎战拜仁,萨乌尔又被西蒙尼放在首发,开场仅仅10分钟,他就打破了场上僵局。萨乌尔在中场偏右的区域接到费尔南德斯的传球,他先是加速甩开蒂亚戈的防守突破第一人,然后突破拜仁边路球员贝尔纳特过掉第二人,又在阿隆索抢球之前过掉第三人突人禁区。在禁区内,他又闪开阿拉巴的防守,打出一脚精彩的弧线球,皮球直挂球门远角。

毫无疑问,这个进球是萨乌尔 出道至今的最佳人球。这个千里走 单骑的进球是梅西、马拉多纳这样 的巨星经常喜欢做的。此球也有机会去竞争本赛季欧冠淘汰赛的最佳人球。《进球网》盛赞:"人类的语言已无法描述其进球的美妙。"推特上很多专家在盛赞:"这是能让人爱上这项运动的进球。"甚至连欧足联官网,也给这个进球予以评价——"这是魔法!不夸张地说,这个进球时刻,萨乌尔如同梅西附体。一个身高1.83米的彪形大汉能够有如此细腻的脚法,令人拍案叫绝!"

萨乌尔在赛后谈到了自己的进 球:"我当时看到我在两名防守队员 之前,在禁区前我就准备好了用左 脚射门,然后球就进了。这是我职 业生涯最重要的进球, 也是最精彩 的!"萨乌尔认为球队的一球优势还 不够保险: "我们在托雷斯的那个球 上缺乏运气,而且比赛有一段时间 我们在场面上很被动。拜仁是个很 难对付的对手, 我们要感谢来到现 场支持我们的球迷,希望他们能继 续在每一刻都支持我们。次回合的 比赛非常重要,不过我们还要考虑这个周末的联赛。"有记者问他,这 个进球"更像梅西或者马拉多纳, 还是萨乌尔?"萨乌尔笑着说:"这 个进球不是梅西或者马拉多纳式 的,就是萨乌尔式的进球。

据《法制晚报》



→ 体育播排

因凡蒂诺表示 2026世界杯亚洲应增至6队

国际足联主席因凡蒂诺4月27日在访问韩国时表示,他个人认为2026年世界杯决赛阶段球队总数应增至40支,其中亚洲球队的名额应增加到6个。

因凡蒂诺说:"我相信世界杯扩军是非常重要的 计划,因为我们要有更大的包容性。增加8支球队是 完全合理的方案。"

不过他表示,这只是个人意见,还需要去说服其他人,但他强调,"足球不只是欧洲的和南美的,足球是世界的"。

因凡蒂诺表示,他会考虑把亚洲球队在世界杯上的席位增加到6个。

世界杯足球赛决赛阶段从1998年以来一直是32 支参赛队的规模。亚洲目前有4.5个名额,前四名可 以直接晋级决赛圈,而第五名要和其他大洲的球队进 行附加赛。 据新华社

世界羽联公布 奥运积分新一期排名

4月28日,世界羽联公布了新一期的奥运积分排 名,中国羽毛球队已基本确保所有5个单项的满额席 位。这期排名是奥运积分赛结束前的倒数第二期, 也基本反映出了包括国羽在内的各参赛队获得里约 奥运会资格的球员范围。

男单方面,中国队的谌龙继续高居榜首,林丹排在马来西亚"一哥"李宗伟之后,位列第三。此外,中国队的田厚威也进入了前16的范畴。考虑到谌龙和林丹在战绩上无可撼动的地位,不出意外的话,他们二人将携手出战,成为中国男单力争卫冕奥运金牌的"双保险"。

女单方面,伦敦奥运会冠军李雪芮在奥运积分排名上排第三,王适娴和王仪涵分列第五、六位。根据国羽以往选拔惯例,除了考虑排名外,近期世界大赛成绩和对阵主要对手的外战成绩也将是综合考量的依据。由此看,国羽三朵"金花"或将面临残酷的三选二名额竞争。而在其中,奥运夺冠的经历将是李雪芮的一大优势。

周琦入选 2016年NBA选秀名单



北京时间 4 月 27 日,NBA 官网公布了报名参加 2016年选秀球员的名单,其中共有 162 名球员,国际球员有 45 名,包括中国球员"大魔王"周琦。2016年 NBA 选秀大会,将于北京时间 6 月 24 日在纽约布鲁克林进行。

不过需要注意的是,这份参选名单并不一定就是今年选秀大会的最终参选名单。按照 NBA 的规定,参加选秀的球员必须年满 19岁,而国际球员如果未年满 22岁,则需要在选秀大会开始前至少 60 天发表参选声明,才可以进人参选名单。周琦此前已经发声明宣布参选,而王哲林的名字虽然没有出现在这份榜单上,但 1994年 1月 20 日出生的他,现在已经年满22岁,所以等于自动获得参选资格,仍然可以参加今年的 NBA 选秀。

周琦的报名身高为7英尺2英寸,也就是2.18米,在本届报名者中位列第四高。本届新秀中身材最高的是玛玛多·恩迪亚耶,身高7尺6寸,但是恩迪亚耶篮球技术极其粗糙。剩下两位比周琦高的球员全都是国际球员,分别来自法国和比利时,这两人都身高7尺3寸,但水平也都一般。因此周琦应该是有希望被选中的球员中,身高最高的一个了。

里约奥运会主火炬手猜想



过往历届奥运会的东道主,一般都会选择本国运动成绩最出色、最具世界影响力的历史名宿担纲主火炬手重任。能成为主火炬手,这不仅是本人对极大的肯定,更是举办国彰显体育实力的最好宣传途

巴西自 1920 年开始参加奥运会,至 2012 年伦敦奥运总共获得 23 枚金牌 30 枚银牌 55 枚铜牌,金牌项目多数来自于三大球中的足球、排球以及沙排,此外还有帆船、游泳和田径等个别项目。虽然巴西从未拿过奥运男足金牌,但作为五届世界杯冠军得主,有着足球王国之称的巴西,还是被深深打上了足球的烙印。若挑出一位巴西足球代表,就非球王贝利莫属了。

三届世界杯冠军,生涯总进球数超过1000,被认为是20世纪最伟大的球员,贝利的满身荣誉无需赘言,如果由他来点燃火炬,相信很少会有巴西人持反对意见。而贝利自己的意愿也非常强烈,"如果梦想成真,我会非常非常开心,如果我能够出现(在开幕式点火仪式现场),将会是非常美妙的事情,或许我可以带给巴西好运。"但在贝利辉煌的足球生涯中,他从未参

加过奥运会,因为他那个年代奥运会禁止职业足球选手参赛。

足球之外,巴西排球的水平也 很高。此前带领巴西男排拿到 1992年和2004年两届奥运金牌的 名宿加维奥,已在雅典成为巴西首 棒火炬手,成为传递火炬的第一个 巴西人。

此外,90年代末曾登上过世界第一宝座的三届法网冠军库尔滕,几乎就是巴西网球的代名词。由于网球运动在世界上影响力巨大,库尔滕这位纳达尔之前的红土之下,也有资格代表巴西点燃主火炬

除了上述名宿,巴西还有很多知名运动员。当今男子50米自由泳和100米自由泳世界纪录保持者小西埃洛,在NBA勇士效力的巴尔博萨、瓦莱乔,F1车手马萨,伦敦奥运夺取吊环冠军的扎内蒂等,都有可能成为主火炬手。

就火炬手运动员所从事的项目的范畴来看,从1936年开始,奥运会主火炬手很多都是田径运动员。近年来,其他项目也逐渐受到重视,里约奥运谁能够成为最终的主火炬手,谜底只能留待8月5日的开幕式揭晓。